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Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
 

A Közgyőlés ez év júniusi ülésén szóbeli elıterjesztést tárgyalt meg a város közterein 
található emlékmővek, szobrok felülvizsgálatáról, részletesebben a Múzeum elıtt álló 1919-es 
emlékmőrıl, valamint a Béla király téren álló 1848-as emlékmőrıl.  
 
A Közgyőlés 151/2009. (VI.25.) sz. határozata alapján a Polgármesteri Hivatal feladata: 

- a helyi építészeti értékek védelmérıl szóló 19/1996. (VI.5.) sz. rendelet 2. sz. 
mellékletének felülvizsgálata, a rendelet módosításának elıkészítése; 

- a jogi háttér tisztázása;  
- a 2706. hrsz-ú közterület térrendezési, környezetalakítási terveinek elkészíttetése; 
- a felmerülı költségek 2009. évi költségvetésbe történı beépítése.  

A fentiek határideje szeptember 30., illetve október 30.  
 
A határozat szerint a rendelet 2. sz. mellékletének felülvizsgálata, a módosítás elıkészítése, 
valamint a jogi háttér tisztázása megtörtént.  
 
A Makrisz Agamemnon által készített, 1959-ben állított 1919-es emlékmő ügyében 
megkerestük a budapesti Memento Parkot, melynek kommunikációs igazgatója örömmel 
fogadná a város felajánlását és biztosítaná a park területén méltó környezetben történı 
elhelyezést. A szállítás feladata a város hárulna (illetve vállalkozói felajánlás alapján 
történne), a felállítással, felújítással kapcsolatos költségeket a Park viselné. 
(Az emlékmő mőszaki állapotával kapcsolatos problémák ismertek: a tartóépítmény márvány 
burkolata a nyugati oldalon a felület nagy részérıl levált, eltőnt, hosszú ideje nem történt 
karbantartás, felújítás.)  
Mivel az emlékmő a Múzeum mőemléki környezetén belül található, telefonon és írásban is 
megkerestük a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalt, tájékoztatás és tudomásul vétel végett. Az 
elızetes szóbeli egyeztetés szerint a Hivatal részérıl az emlékmő eltávolítását nem ellenzik.  
 
A Béla király téren álló 1848-as emlékmő az 1939-ben felállított országzászló átalakításával 
1949-ben kapta mai formáját. A két történelmi esemény különválasztása mindenképpen 
indokolt, ez két önálló emlékmővel valósulhat meg. A Béla tér átépítése kapcsán a tervek 
szerint a meglévı emlékmő jelenlegi helyén nem kerülne megtartásra, így új helyet kell az 
újonnan elkészülı ill. átalakításra kerülı emlékmővek számára találni. Új helyszínként már a 
korábbiakban is felmerült a Múzeum környezete, amely a ’48-as eseményekkel kapcsolatos 
megemlékezésnek is teret adhatna.  
(Mőemléki környezetként a Múzeum környéke és a Béla király tér is a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatal engedélyezési körébe tartozik.) 
Az új emlékmő elkészítésére (meghívásos vagy nyílt) alkotói pályázat kiírását tartjuk 
szükségesnek. A pályázati kiírásban a helyszínt meg kell határozni, de esetleg lehetıség 
biztosítható arra is, hogy pályázók alternatív javaslatot tegyenek más helyszínekre.  
 
Olyan pályázati lehetıségrıl, mely új köztéri szobor létesítését támogatná, jelenleg nincs 
tudomásunk, ezért a finanszírozást nagyrész közadakozásból, részben pedig az önkormányzati 
költségvetésbıl lehet biztosítani.  
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A szeptember 15-én megtartott sajtótájékoztató és a megjelent cikkek kapcsán lakossági 
vélemény, hozzászólás ezideig nem érkezett a Polgármesteri Hivatalba.  
 
 
Kérem, a Tisztelt Közgyőlést, hogy a fentiek alapján szíveskedjen határozatot hozni.  
 
 
 
Szekszárd, 2009. szeptember 21.   
 
 
 
 
         Herr Teréz 
           fıépítész 
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HATÁROZATI   JAVASLAT 

 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a köztéri emlékmővek 
felülvizsgálatáról szóló elıterjesztést megtárgyalta, és  
 
- felhatalmazza Horváth István polgármestert az 1919-es emlékmőnek a Memento Park 
részére történı átadásával kapcsolatos okiratok aláírására; 
 
- felkéri a Mővelıdési és Oktatási Bizottságot és a Polgármesteri Hivatalt új 1848-as 
emlékmő létesítésére vonatkozóan pályázat kiírására és lebonyolítására.  
 
 
Felelıs:  Horváth István polgármester 
    Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyzı 
 
Határidı: 2009. november 30.   
 
 
 


